中国新闻

CHINA NEWS

2012年4月27日 星期五 编辑 丁家发 组版 方芳 校对 刘洁



www. xksq.net

海南获批在西沙南沙填海建码头

国防部:中国军队将配合渔政海监等维护海洋权益

海洋局网站消息,国家海洋局原则 同意海南省海洋与渔业厅对西沙 晋卿岛综合补给基地码头项目用 海讲行审核。

该项目拟用海域面积5000多

亩,由一家民营企业投资建设,建 成后可为南海旅游和渔业开发提 供补给保障。南海海域综合补给 基地码头项目正在论证中。

据了解,晋卿岛,面积0.21平 方公里,是西沙群岛东北面弧形礁

盘上最南的一岛。岛上沙堤到中 部干泻湖低地生长着茂密的羊角 树丛林,步行困难,土质亦为鸟粪 土。晋卿岛礁盘大,以产海龟出 名,龟门集中于岛的西岸。由于礁 盘外缘沟谷系统发育,故小舟入岛

方便。礁盘槽沟,可利用来开辟深 水道,兴建码头。

另据报道,国防部新闻事务局 局长、国防部新闻发言人耿雁生 26日在例行记者会上表示,中国 在南海问题上的立场是一贯的、明 确的。中国军队肩负着保卫国家 领土主权和维护海洋权益的任务, 始终坚持在国家的统一部署下履 行自己的使命。根据职责和任务, 中国军队将密切配合渔政、海监等 部门共同维护国家海洋权益。

交上两三万,就发硕士证?

武汉理工大学"廊坊班"硕士学位事件引关注

只要交上两三万块 钱,没有本科学历也能拿 到硕士学位?近日,武汉 理工大学廊坊硕士班大批 学员涉嫌伪造本科学历骗 取研究生学位的消息引发 关注。自1996年以来,武 汉理工大学先后与廊坊市 有关部门合作举办研究生 班,百余名学员涉嫌伪造 证件并顺利拿到"货真价 空"的硕士文凭。



涉嫌作假的证书

"廊坊班"学员硕士学位引发质疑

一个网民颇为关注的"廊坊班"学员名 叫李久洲。记者核实,其向武汉理工大学 提供的河北工业大学学籍证明存疑,河北 工业大学有关负责人表示:"经与学校教 务处及继续教育学院核查,没有此人,李 久洲肯定不是本校毕业生。"但那份盖着 公章的学籍证明又是由谁具体出具的,河 北工业大学并没有回应。

有知情人向记者提供了一份名单,名 单显示,从2004年至2009年,武汉理工大 学廊坊硕士班先后有近200位学员拿到同 等学力硕士学位、高校教师硕士学位,或公 共管理硕士学位。廊坊经开区法院院长马 卫国取得了产业经济学同等学力硕士学 位。对于自己的本科学历,他表示"我们一 批人是学校统一毕业的,是党校"。

记者发现,名单上的200多人除一小 部分外,主要是中国石油天然气管道局职 工和廊坊当地各党政机关的官员。记者 了解到,河北省委组织部已派出人员赴廊 坊市调查相关事宜,并从廊坊市委组织部 调取了相关人员的档案。

"廊坊班"硕士文凭疑为买卖关系

武汉理工大学廊坊硕士班、博士班大 批学员获学位一事曝光后,网民普遍质 疑:原本应层层设防、严格规范的硕士生、 博士生学位授予,竟然也许为用钱买到!

记者从"廊坊班"的一位学员那里获 悉,每位申请同等学力硕士学位的学员, 在"廊坊班"学习期间都曾交纳过2万元左 右的费用。而廊坊市社科联前主席张学 礼也表示,"廊坊班"招收的公共管理硕士 学员的学费为2万8千元。武汉理工大学 通过"廊坊班"收取学费后,还会给合作方 留一笔管理费。

武汉理工大学党委宣传部副部长黎 江东表示,学校已启动了对校经济学院 廊坊硕士课程班的调查,如发现其中涉 及学术造假,将严肃处理。他表示,由于 事件还在调查过程中,无法告知调查情 况及讲展。

玩石音乐节,play again

炎炎夏日,存积了许久的活力蠢蠢欲 动。卸下了春装,我们开始迎着日光游荡 在大街小巷,春天已经走远了,我们是否需 要一个刺激神经的事物,让人在瞬间更加 清醒呢?

玩石音乐节总是恰到好处的出现在大 家眼前。在合肥的摇滚乐市场总是不冷不 淡时,它的到来,掀起了合肥摇滚乐的一次 高潮。许多人都记住了当时的场景:大草 坪,啤酒,烧烤,狂热的摇滚乐,欢乐的摇 滚乐迷……三天,仅仅是三天,城市与人民 都发生了从未有过的变化。我们生活的这 所城市,在"音乐节"上已经不再是一片空 白,"玩石音乐节"已经成为合肥的摇滚乐

标签。因为玩石,热爱摇滚乐的更加热爱, 爱听流行乐的也开始接触,他们发现,摇滚 可以带来最基本的快乐和享受,歌词总是 句句到位,看似苍白的词语却有着深深的 含义。追求有内涵的事物,是不是要比男 男女女、情情爱爱更能体现人生的价值呢?

耳旁依然响起万青的《十万嬉皮》,去 年9月音乐节的场景历历在目。相识或 不相识,只要有着一样的信仰,就可以挤 在一起呐喊、一起歌唱、一起回忆过往。 红尘作伴,对酒当歌,活的潇潇洒洒才是 不争的王道。

6月, 搭上一班终点站"玩石音乐节 的火车,开始旅行的意义。

上海迪士尼乐园

场地形成工程完工

据新华社由 备受瞩目的上海油十尼 度假区建设项目26日公布重大进展:上海 油十尺主题乐园及游客停车场场地形成工 程已完工,即日起场地交由中美合作的业主 公司开展建设。

上海迪士尼度假区建设场地移交仪式 26日在度假区施工现场举行。上海申迪建 设有限公司完成场地形成工程,将上海油十 尼度假区两大重要地块施工现场移交给中 美合作的业主公司——上海国际主题乐园

据了解,作为中国目前规模最大的中外 合作服务业项目,上海迪士尼度假区计划于 2015年年底开门迎客。

谎称开会赴港澳旅游

局长书记皆被免职

据新华社电 "陕西省延安市宝塔区卫 生局一行10人借开会之名赴港澳公费旅 游"一事经媒体报道,引发关注。日前,事 件有关责任人受到免职、记过等处分。

记者26日了解到,宝塔区委、区政府、 区纪委已对有关责任人作出严肃处理:给予 区卫生局局长张永春党内严重警告、行政记 大过处分,并免去其副书记、局长职务:给 予区卫生局党委书记刘文忠党内警告处分, 免去其书记职务;给予旅游联络人王光星党 内警告处分;其他参与旅游者予以警示训 诫。此外,旅游费用全部由个人自理。

海之声听

随着生活水平的提高, 越来越 多的听力患者选配了助听器,但是 有一部分顾客用的并不满意,有的 嫌杂音大、有的觉得配戴不方便、 有的仍然觉的听得并不清晰。

专家提示: 助听器一定要精确 验配. 切不可随意购买,消费者应 谨防虚高价格、以及技术参数不合 格的劣质助听器危害听力。选择历

中悠久、网点健全、有合格医疗器械(助 听器)经营许可证的正规放心机构选配。

十六年专注听力 中国助听器领航者

海之声听力创立于 1996 年, 至今 在全国设立了近百家直营专业验配中 心, 在华南、华中、华东等地设立了全 资分站,拥有 Iscan 数码扫描处理中心 和全日制的聋儿听力康复中心,提供全 面专业的听力检测, 以及全球最优质的 助听产品,专心做中国最好的听力中心。

活动时间:即日起至2012年5月31日

为迎接五一劳动节及助残日的到来,特准备了质量好、品质 优的进口助听产品:瑞士迷你高清助听器、丹麦中老年专用宽频 助听器。开展'以旧换新'优惠活动。 效果好才是硬道理

旧机不论品牌和使用年限, 不论是否能正常使用, -1000 元不等,详情请至海之声听力各连锁中心咨询

郑重承诺:此次'以旧换新'的旧机器,能正常使用的将捐赠机构,无法使用的将响应绿色环保宣传,对其进行分解、销毁。 的旧机器, 能正常使用的将捐赠慈善

海之声听力全国连锁 www.ahhvsound.com

合肥旗舰中心 : 合肥市长江东路 590-10 号东五里井公交站牌旁 合肥省府验配中心: 合肥市长江中路 239 号(省政府西 50 米) 0551-2639699 合肥安医验配中心: 合肥市绩溪路 223 号(安医对面) 0551-3636059 芜湖验配中心: 芜湖市黄山路 170 号(二院北门住院部对面中燃公司旁)0553-3844616 马鞍山验配中心: 马鞍山市沙塘路 1 号(人民医院正对面) 0555-2471399